

14 市镇会出售电脑管理系统行动党公开交易来龙去脉

人民行动党昨天公开有关 14 个市镇会出售电脑管理系统的来龙去脉，以说明转售电脑管理软件给第三方，是为保障各市镇会及公众的利益。

行动党拥有的 Action Information Management (AIM) 公司，收购行动党市镇会电脑管理系统的情况，受到工人党质疑它是否违背公众利益。

行动党市镇会协调主席张佃宾博士昨天发表声明，交代有关交易的来龙去脉，以及它为市镇会所带来的成本效益，以此回应工人党的有关疑虑。

他说，原有电脑管理系统由国家电脑服务私人有限公司开发，2010 年合约到期前，行动党市镇会聘请德勤企业风险管理私人有限公司检讨，发现系统陈旧过时，维修日益困难。德勤提出的一个建议是把电脑系统归第三方所有，再支付管理服务费用。

市镇会后来把电脑管理软件转售给 AIM 公司。他形容让 14 个市镇会个别拥有管理软件专利，要求供应商在检讨和开发新系统时，接触个别市镇会是“累赘和没有效率的”。

张佃宾列举市镇会决定把项目发给 AIM 的原因时说：“我们对以行动党为后盾的 AIM 充满信心，相信它能履行承诺。”

他也说：“我们在让市镇会受惠的前提下与 AIM 进行交易，过去两年已实现预期利益。有关与 AIM 的交易不能促进公共利益或对居民不利，这样的说法没有根据。”事关公共利益不可轻率看待

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文认为，尽管关心事件来龙去脉的公众相信不多，但事件关系公共利益，不可轻率看待。

他说，声明让人更了解市镇会管理系统，AIM 接下来应澄清公司究竟是否具有管理有关系统的专才和经验等等，让人们检视它的效率问题。

行动党市镇会协调主席张佃宾博士。